



RETIFICAÇÃO NOS EDITAIS Nº: 19, 20, 21, 22, 23, 24 e 25/2023

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições e considerando o dever da Administração em rever de ofício os próprios atos, com a finalidade de preservar a lisura do processo seletivo, torna pública a RETIFICAÇÃO PARCIAL dos Editais nº: 19 a 25/2023.

EDITAIS Nº 19, 20, 21, 22, 24 e 25/2023

Onde se lê

11.3. A redação terá pontuação total do mínimo de 0 (zero) ponto ao máximo de 100 (cem) pontos.

Leia-se

11.3. A redação terá pontuação total do mínimo de 0 (zero) ponto ao máximo de 10 (dez) pontos.

EDITAL Nº 23/2023

Onde se lê

12.3. A redação terá pontuação total do mínimo de 0 (zero) ponto ao máximo de 100 (cem) pontos.

Leia-se

12.3. A redação terá pontuação total do mínimo de 0 (zero) ponto ao máximo de 10 (dez) pontos.

Todas as demais informações previstas nos Editais nº. 19 - 25/2023 permanecem inalteradas.

Leia atentamente o Edital e seus anexos.

Rio de Janeiro, 27 de setembro de 2023.